

平成26年7月24日

(訂正)「平成26年3月期決算の概況について」の一部訂正について

平成26年6月5日に発表いたしました「平成26年3月期決算の概況について」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所を下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容
サマリー情報

【訂正前】

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	正味損害率	正味事業費率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年3月期	<u>△41 36</u>	—	△ 5.4	18.7	44.6
25年3月期	2 14	—	0.3	39.2	41.8

【訂正後】

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	正味損害率	正味事業費率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年3月期	<u>△41 63</u>	—	△ 5.4	18.7	44.6
25年3月期	2 14	—	0.3	39.2	41.8

2. 訂正の理由

1株当たり当期純利益の記載において、記載数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以上

本件に関するお問合せ先
日本地震再保険株式会社 管理・企画部
〒103-0024
東京都中央区日本橋小舟町8-1ヒューリック小舟町ビル4階
電 話 03-3664-6098
F A X 03-3664-6169
Eメール keiri@nihonjishin.co.jp
担 当 管理・企画部 藤川、高野